11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.03.2010 19:29:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.03.2010 09:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135260/answer/135261




YBaxkaemas AnHa! [luarsos nuejgoHedpuTa He yCTaHaBIUBaeTcs 6e3 mocesa Mouu Ha ¢opy, Y3U
nouek, Oaktepuypuu B OAM, TIOBHIIIEHOU TeMIIepaTypHl U T.4.. [IYMaio, Bam Hago mpoiTu
o0cremoBaHue B JETCKOT'0 YPOJIOTa, YTOOH UJT IOOTBEPAUTH JUArHO3 MUeTOHehPUTa, UK CHSITH €ro.
Ecnu 8 OAM mpoCTO TOBHIIIEHH! COJIM, 9TO Ha3kBaeTcs oOMeHHas Hedponatus. Yiauu.



